
◆自分たちの住んでいる地域について、｢こんなまちにしたい」｢こんな課題がある」など感じて
　いる方、神戸まちづくり協議会の部会員になってみませんか！
　特に女性の方、若い方大歓迎です。
◆9月現在で3名の方の応募がありました。後5名を募集中です。
◆青年部会の立ち上げを計画中です。まちづくりに参画希望の方応募下さい。
◆応募していただける方は、各地区の自治会長まで申し出てください。

◆自治会別夏休み防犯パトロール
　　子ども達の夏休み期間中、地域における事故や犯罪の抑止
　活動として、自治会単位で防犯パトロールを実施しました。
　各自治会からの報告では、防犯灯の球切れや植え込みの道路
　へのはみ出し、カーブミラーの破損等が確認され自治会内で
　対応していただきました。
　又、地域によっては「パンク魔」の出没等があり、警察へ警
　備の強化をお願いしたり、防犯防災部会としてもパトロール
　を実施しました。

◆食の安全安心講演会
　 ９月８日（日）１０時より神戸市民センター２階大会議室において、三重県食の安全安心班　山口
　講師をお迎えし講演会を開催しました。
　「賞味期限」「消費期限」の違い、「食品表示」の見方等を、一方的な講義ではなく参加者とキャ
　ッチボールし、考えながらわかりやすく学ぶ事が出来ました。
　又、市長にも参加いただき参加者からの質問にも答えていただきました。

◆重要河川の一斉清掃
　９月３日（火）部会のメンバーと役員で金剛川の実
態調査を雨の中行いました。
　川の中には、「バイク・自転車・タイヤ・乳母車・
ＴＶ・建築材・ビニールシート」などが多数埋まって
いました。協議会で検討の結果、県へ撤去を要請する
ことになりました。
　この廃棄物とは別に、堤防や周辺道路には丌法投棄
の燃えるゴミ等が、たくさん捨ててある事も判りまし
た。これらのゴミ拾いは協議会での実施を考えていま
す。皆さんのご協力をお願いします。

部会員（運営委員）の募集中

地域環境部会からの報告

金剛川の廃棄物（自転車とタイヤ）

講師とのキャッチボール

防犯防災部会からの報告

三重県 山口講師 参加者の皆さん

田原町のパトロール



◆グラウンドゴルフ公民館長杯
　　９月１７日（火）雨天の為１週間遅れでパナソ
　ニックグランドにて開催されました。
　台風一過の秋晴れのすばらしい日で、すがすがし
　い汗をかきました。
　ホールインワン賞が10名と本年度最多の結果で
　した。

募集詳細は公民館だよりでご確認下さい。
◆10月  6日（日） 9時～ ときわっ子ふれあい発表会 第五小学校体育館
◆10月10日（木） 9時～ グラウンドゴルフ福祉会長杯 パナソニックグランド
◆10月11日（金） 9時半～ 歴史講座（義経北行記） 神戸地区市民センター
◆10月16日（水） 8時半～ 歴史探訪【津市方面】 神戸地区市民センター集合
◆10月20日（日） 8時半集合 松阪市防災訓練 ワークセンター松阪
◆10月25日（金）10時～ 親子で音楽に合わせて遊びましょう 神戸地区市民センター
◆10月26日～27日（日） 地区文化祭 神戸地区市民センター
　　神戸公民館の趣味クラブで活動されている会員の皆さんが、作品展示や芸能発表によって日頃の活動の成果を

　発表されます。その他、くじ引きコーナー/駐車場における軽い食事の販売等計画しております。

　ご家族やご近所の方をお誘い合わせのうえご来場ください。

◆11月12日（火）  9時～ グラウンドゴルフ一般練習 パナソニックグランド
◆11月17日（日）  9時半～ お菓子づくり 神戸地区市民センター
◆11月22日（金）10時～ 親子で音楽に合わせて遊びましょう 神戸地区市民センター
◆11月24日（日）  8時半～ 神戸/徳和地区合同体育祭 久保中学校体育館

（ソフトバレーボール）

◆事務局は、神戸地区市民センター１階です。
　開局時間は平日の８：３０～１２：００　です。お気軽にお立ち寄り下さい。
　メールアドレスは「kanbe@ｍｃｔｖ.ne.jp」です。ご意見／要望等ございましたらメール
　下さい。

順位
優勝
2位
3位

氏名（敬称略）

ホールインワ
ン賞

東爪　明子

石井　豊子
青木　義生

村田　哲也

石井　豊子青木　義生
朝柄　憲允
平本　光國 佐野　文男

朝柄　淳子

珎道　正次

朝柄　憲允

大川　法子

健康福祉部会からの報告

事務局からのお知らせ

公民館長あいさつ

10月以降の事業のお知らせ

ゲームの様子 ゲームの様子


